

## Bevallás az előrehozott helyi adóról

### Vonatkozó jogszabály:

### 1990. évi C. törvény a helyi adókról

**Hatáskör címzettje:** önkormányzat jegyzője

### Ügyfélfogadás helye:

Polgármesteri Hivatal  
Újfehértó, Szent István út 10.

### Ügyfélfogadás ideje:

Hétfő: 8 – 13-ig  
Kedd: 8 – 12-ig  
Szerda 8 – 17-ig  
Csütörtök: nincs ügyfélfogadás  
Péntek: 8 – 12-ig

A helyi adókról szóló törvényt módosító 2017. évi LXXVII. törvény rendelkezése alapján az adóalany a jövőbeni helyi adófizetési kötelezettségre figyelemmel korábban is teljesíthet befizetést. A jövőbeni adófizetési kötelezettségre tekintettel korábban megfizetett összeg előrehozott adónak minősül, mely kizárólag a jövőben esedékes adóba számítható be, vissza nem téríthető.

Ilyen esetben az előrehozott adóról bevallást kell benyújtani, melyben az adóalany megjelölheti, hogy melyik később esedékes adóját, adóelőlegét kívánja korábban teljesíteni. Ekkor az előrehozott adót az ezen esedékességi időpontokban teljesítendő adófizetési kötelezettségbe, az adóalany erre vonatkozó rendelkezése hiányában pedig a soron következő fizetési kötelezettségbe kell beszámítani.

Az előrehozott adóról szóló bevallás önellenőrzéssel nem helyesbíthető.

**A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 41/A § értelmében:** „Az adóalany a jövőben esedékessé váló adójára tekintettel előrehozott adót fizethet.

*Az előrehozott adóról annak megfizetésével egyidejűleg bevallást kell benyújtani. A bevallás önellenőrzéssel nem helyesbíthető.*

*A bevallásban az adóalany megjelölheti, hogy az adóhatóság az előrehozott adóját melyik jövőben esedékessé váló adófizetési kötelezettségébe számítsa be. Ilyen rendelkezés hiányában az előrehozott adót - vagy, ha az adóalany rendelkezésében megjelölt adó kisebb, mint az előrehozott adó összege, akkor az előrehozott adó még be nem számított összegét - az adóhatóságnál nyilvántartott adófizetési kötelezettség összegébe, az esedékesség sorrendjében kell beszámítani, legfeljebb az adófizetési kötelezettség erejéig.”*